

“龙腾贺岁 喜迎新年”宽城区第四届年货节开市了

长春宽城：在购销两旺中感受年货大集的烟火气

写在前面：

春节临近，年味渐浓。买年货是老百姓春节前必不可少的一件事，现在很多人都喜欢到年货大集上去寻找“烟火气”，采购特色年货。近日，坐落长春北门的宽城区也正式开启了“龙腾贺岁 喜迎新年”2024长春·宽城第四届年货节活动，在宽城区的多个年货大集上，不但本地人

纷至沓来采购年货，很多外地的游客也慕名而来，红火火气，热闹非凡。此次2024长春·宽城第四届年货节活动积极响应了商务部关于“消费促进年”的总体部署，进一步释放消费活力，推动消费升级，活动覆盖了商超、市场、汽车4S店、书店等领域，范围广

泛，内容丰富，货品充足，能够保障广大市民消费者购得优惠、买得放心。为此，记者先后走访了荣发农业观光园、长白路水产市场、广源商都、宽城中东港项目、远东批发等，在红火热闹的年货市场感受扑面而来的浓浓年味儿。

荣发农业观光园 创造更加丰富的游玩感受

成立14年的荣发农业观光园，是一家集有机蔬菜采摘、科普教育、活动拓展、婚礼会议、绿色餐饮、珍禽观赏、休闲娱乐、种苗培育、果蔬深加工、农产品展销、产品包装配送于一体的综合性生态农业观光园。

在此次宽城区年货节活动中，荣发农业观光园专门为前来采摘的游客设立了年货大集，让他们在体验采摘带来乐趣的同时，也感受到浓浓的“年味儿”。“我们的年货大集为游客朋友们准备了蔬菜、草莓、笨鸡蛋、小笨鸡、大米、杂粮、猪肉、海鲜等三四十种单品和礼盒，同时还为市民朋友准备了草莓和杀猪菜进行免费品尝。”荣发农业客服部经理刘金宇介绍说。

“本来今天就是打算带孩子来采摘的，但到了这就发现除了能够体验采摘之外，还能感受到这么浓厚的“年味儿”，看到这么多丰富多彩的农产品，孩子也感到非常开心，我也准

备买一些带回去给亲戚朋友。”前来游玩的市民李女士告诉记者。

一直以来，荣发农业有机草莓、葡萄、黄桃、樱桃、苹果等新鲜有机水果深受广大市民游客的青睐。游客们带着孩子来到采摘园后，都会第一时间来到水果采摘区，让孩子感受水果甘甜的，体验着采摘所带来的乐趣。

今年，荣发农业在开设现场采摘的同时，在线上设立了“荣发商城”自营商城，市民可以在微信小程序搜索荣发商城，或是关注吉林省荣发生态农业开发有限公司抖音账号直接在商城进行下单，24小时物流配送到家，过年期间开展春节不打烊活动，无论是年三十还是大年初一，都会出动司机，为市民的年夜饭保驾护航。让想要购买农产品的市民足不出户，就可以品尝到特有的有机蔬菜和水果，并推出各样的春节礼盒，体现浓浓的“年”味。



荣发农业年货大集上聚集了前来购买年货的市民。



长白路水产市场年货大集充满了浓厚的新年氛围。



砂之船(中东)奥莱购物中心为市民打造“新国风”购物环境。



广源商都 为百姓带来更多实惠

来到位于宽城区长新街的广源商都，记者感受到了浓浓的烟火气。作为一家“村办”大型商业超市，广源商都为适应市场发展，在“村里”带头人唐继锋的带领下，不断调整战略方向，引进多家贴近民生的源头企业，质优价廉、注重健康和实惠，为百姓们采购物品提供了便利，年货市场购销两旺。

“随着春节即将来临，百姓的购物量也随之增多，我们海鲜市场每天十点都会有一辆车运送鲜活的海鲜产品准时到达，并且我们会在微信群里提前一天向周边居民预告一款特价鲜产品，生鲜超市每天都会为百姓提供几种特价菜品，为居民带来优惠的同时，也能吸引更多市民前来购买商品。”唐继锋告诉记者，从目前销售情况看，2024年的收入预计要比2023年增加40%以上，达到1700多万元。

据了解，广源商都开业14年来，不断调

整战略方向，引进多家贴近民生的源头企业。其中，强源水产是从自家渔船捕捞到百姓餐桌，保证鲜活，质优价廉；新世纪生鲜所有果蔬均为产地直采，无中间商；卓农汇服装城，款式多、质量优、价格低；瑞生生活超市日用百货应有尽有，注重食品健康和实惠。广源商都总体结构分为地下一层，地上四层。其中，地下一层为超市；一层为鞋类、箱包皮具、日用百货、金银饰品、文化用品、小家电，其中有部分门市，主要经营服装、药品、美发、摄影、农贸市场；二层男装、针织、国货电器；三层女装、童装、床上用品、儿童乐园；四层美食广场。

“以前要是想买年货都要跑很多地方才能够买齐所有东西，现在来到广源商都这样一个地方就能够买齐年货，而且品质非常好，价格也非常便宜，这一站式购物的体验感真的非常不错。”市民金鑫手里拎着满满的年货，脸上露出满意的表情。

远东批发为市民提供独具特色的小商品。

长白路水产市场 让市民体验“一件也是批发价”

当来到长白路水产市场年货大集门前时记者看到，写着“年货大集”四个大字的红色拱门十分醒目。在拱门前的金色“发财树”下，两个扮成财神模样的人员，手里捧着“元宝”，向每一位前来逛市场的市民游客致意。

“随着年关将至，为了方便市民在春节期间采购年货，我们依托长白路水产市场这一有利位置打造了年货大集，售卖的产品种类包括鱼、虾、蟹、贝类、冻货、鲜肉、蛋类、禽类、调料、日杂等百姓过年能用到年货，市民在此购买年货都可以享受到“一件也是批发价”的优惠。”长白路水产市场年货大集经理王柏兴说，随着市民购买年货种类越来越丰富的同时，也会结合直播等形式进行线上预约销售，极大地提升了产品的销量和市民的购买能力。

在年货大集展区，百余个摊位分两边整齐排列，各摊位上，来自全国各地的“土味”年货在这里集结，各种年货应有尽有，可以一站式购齐。在其中一个摊位上，聚集着大量的市民正在进行采购，记者走近后

发现，这是一家经营年货礼盒的摊位。“我的摊位主要是经营羊腿、牛肉、大鹅等酱香熟食礼盒，还有汤圆、元宵、春卷等年夜饭所需食品。”摊主王超告诉记者，“随着春节越来越近，前来购买年货的市民也越来越多，所需要的商品也越来越多样，所以我今年在备货的时候也对产品种类进行了更新，这使得我在年货大集开始到现在每天的销售额都能够达到5000元至10000元。”

走进水产市场后记者发现，水产批发大厅内更是热闹非凡。不绝于耳的叫卖声此起彼伏的询价声交织，很多商家的手中都拿着两部手机在进行直播卖货，屏幕里屏幕外的讨价还价相互交错。据了解，长白路水产市场是集农副产品、肉禽蛋、蔬菜、调味品、冷冻及鲜活水产品于一体的批发市场，荟萃了国内外鱼、虾、蟹、贝等几大类数百种水产品以及肉、禽、蛋、蔬菜。货源地涵盖辽宁、福建、河北、北京、天津、江苏、湖南、湖北、黑龙江等23个地区，销售范围辐射吉林、黑龙江、辽宁、内蒙古等地区，市场年交易量可达24万吨，年交易额75亿元，是吉林省最大的肉禽蛋及水产品批发零售集散地。



长白路水产市场内，琳琅满目的水产品等待着市民前来购买。

宽城中东港项目 新春大促再出“奇招”

随着“假期订单”井喷式增长，中东集团第十六届年货大集应运而生，为市民带来了一场年味十足的传统文化体验盛宴。年货大集现场除了当地水果外，包括服装、对联以及家居用品等商品，都一一呈现给市民。

“这一届年货大集我们共增加了近百余个摊位，包括海参、水果、服饰、对联以及一些烘焙制品能够满足百姓过年期间的全部需求，所有前来消费的市民朋友可以感受到一站式的购物体验。”宽城中东港副总经理于馨丹介绍说。

“我们家主要是销售零食、酒水饮料、坚果礼盒为主，从元旦之后每天的营业额出现明显的上涨，能够达到20%至25%左右，尤其是我们家销售的坚果礼盒深受广大市民喜爱，也是市民过年走亲访友的必备礼品。”年货大集摊主李强告诉记者。

中东集团第十六届年货大集作为中东集团每年的既定部分，只是宽城中东港项目新年活动的其中一个部分。今年，砂之船(中东)奥莱作为大型商业综合体将坚持假日期间“不打烊”，在春节期间，商场将实行延时闭店，让游客逛街娱乐有去处。其中，从2月2日至2月8日营业时间为9:30至22:30；2月9日营业时间为9:30至15:00；2月10

日营业时间为10:00至18:00；从2月11日至2月17日营业时间为9:30至21:30。

砂之船(中东)奥莱在春节相关活动中将融合古典雅韵打造时下火爆的“新国风”。踏浪天风雪，赴千年之约，用实景呈现，开启汉韵之境，为市民带来一次视觉盛宴。“越千年·梦回汉”主题展覆盖1楼中庭，一袭华裳越千年，绮执惊鸿见明月，华美的国风汉服与现代感街区相结合，打造鼓乐、灯桥等多个场景，让消费者沉浸式互动。活动期间将开展东方霓裳表演、玲珑舞、摇签抽Switch游戏主机、MK包包、储值卡、好事“莱”抱枕等活动，以汉服体验、实景互动为主，通过表演演赛塑造体验感更强的消费过程。

同时，在春节期间，名品年货将上新2024春款商品，多款品牌将拿出前所未有的优惠力度；1年只有1次的COACH开年狂欢大促将在2月1日开启，东北独家低至1.5折，万件超性价比商品随意选；冬装低至1折，春装5折起，MLB全城独家5折起，纳帕女装4折封顶。

“从今年的元旦过后，整个中东港项目客流量的增加幅度也变得特别大，尤其是最近一周时间，每天的客流量都可以达到5万人次左右，销售额也提升了10%。”于馨丹告诉记者。



砂之船(中东)奥莱购物中心一楼中庭“越千年·梦回汉”主题展。

远东批发 打造一站式购物新体验

过新年穿新衣是中国人民在春节的传统习俗，成立于1996年的长春市远东批发市场，是很多长春市民购置过年新衣的“大本营”。经过多年的发展，远东批发市场已由一个市场发展成三个批发市场和一个品牌服装写字楼，辐射到市内三十多个零售商场和省内外五十多个县市的大型批发市场。

其中，远东一期以经营休闲时装为主；远东二期一楼以经营百货、日杂、化妆洗涤、五金家电、钟表工艺、箱包皮具和鞋帽为主；二楼以经营服装、化纤、棉布和床上用品为主；远东批发精品城是精品批发市场，具有大商场的款式、专卖店的品质、批发的价格；远东服装大厦1至4层为品牌服装零售商场；5至19层为服装写字楼，大厦以品牌定位，写字间90%以上是吉林省总代理或地区总代理，有数千款式和近万个品种，主营产品为服装、日用百货、箱包皮具、针织纺织品、鞋帽以及农副产品等。

“春节快到了，想给自己选两件喜庆一点的衣服，同时也给家人挑一挑新年的衣服，因为远东批发这里的货品比较齐全，各式各样商品都有，所以就选择来采购商品了。”市民王馨彤说。



新鲜的鲜头鱼是市民年货首选。

